

## V družině se to hemžilo čarodějnicemi

► Dne 28. dubna se ve školní družině konalo čarodějnické odpoledne. Všechny dívky se nám proměnily v čarodějnice a hoši měli za úkol vybrat tu nej... čarodějnici.

Po delším dohadování hoši bodovali takto: 1. Tereza Farkašová, 2. Evička Polanská a 3. místo obsadily shodně Tereza Kocandová a Baruška Janečková.

Pak následovaly čarodějnické hry a soutěže. Nejvíce se všem líbily hry „Kdo se stane čarodějkou“, „Postrkovaná s koštětem“, „Letící ohnivá

koule“ a „Na slepou čarodějnici“.

Když nastal čas na svačinu, přemístili jsme se na školní zahradu, kde v deštivém počasí dalo velkou práci rozdělat oheň, na kterém si pak všichni opekli buřtíky, párky nebo jen chleba a rohlíky.

I když nám letos počasí vůbec nepřálo,

odpoledne se nakonec vydařilo a všem žákům se moc líbilo.

Sylva Seidenglanzová



## Maminky slavily svátek

► Druhou květnovou neděli slaví maminky svůj svátek. Proto jsme se s dětmi rozhodli, že jim ve školce uspořádáme oslavu.

Na každé oslavě nesmí chybět pohoštění, a tak děti pro své maminky napekly sušenky ve tvaru kytiček a srdíček a připravily chuťovky. Dárčky již byly hotové z dřívější návštěvy ve svíčkárně, zbývaly ještě vyrobit srdíčkové medaile s nápisem „Nejlepší maminka na světě“. Když bylo vše přichystané,

oslavla mohla začít.

Ve čtvrtek 5. května vše vypuklo. Oslavenkyně se sešly v naší mateřské škole v hojném počtu. Nejprve si děti se svými maminkami zasoutěžily, poté jim přednesly bás-

ničku, zazpívaly písničku a předaly dárečky a k tomu sladkou pusou. Následovalo pohoštění a volná zábava. Naši malí hostitelé na stůl nosili dobroty, které si pro maminky připravili a objednávali u paní kuchařky kávu či čaj.

Takto příjemně strávené odpoledne uteklo jako voda a myslím si, že se nám společně s dětmi podařilo ten svátek maminek krásně oslavit. Velké poděkování patří paní kuchařce Lence a paní školnici Magdě za pomoc při přípravách a samotné organizaci této akce.

Dana Řihošková



## Jak jsme hledali poklad

► V úterý 21. června se děti z mateřské školy vydaly do Příchovic za hledáním pokladu. Příchovická školka pro nás připravila stopovanou s názvem „Pohádková cesta za pokladem“. A protože pohádky máme všichni rádi, neměli jsme se zadanými úkoly žádnou práci.



Po cestě jsme hledali kameny, které byly pomalovány známými postavkami. Naším úkolem bylo poznat podle obrázku správnou pohádku. U dalšího stanoviště měly děti zapojit pohyb. Překonávaly horolezeckou stěnu, aby zachránily princeznu. I to se podařilo a princezna byla vysvobozena. Pokračovali jsme dále po šípkách, až jsme došli k potoku. Abychom mohli pokračovat v cestě, museli jsme přejít úzkou lávku. Došli jsme na louku, kde byla rozsypaná barevná zrníčka. A jako v Popelce je musely děti roztrdit. Po vyznačené trase jsme plnili další úkoly. Pomocí kamínek,

klacíků a jiných přírodnin děti tvořily obrázky, hledaly poztráčené princezny korále, zpívaly známé pohádkové písničky a jmenovaly pohádky, které mají nejraději. Až jsme došli k lesíku, kde stála perníková chaloupka. Zde byl cíl naší cesty a také poslední úkol - najít poklad. To se podařilo Pavlince Dobré, která poklad spatřila jako první. Teď už zbývalo jen najít příchovické kamarády a vrátit se zpět do školky.

Takto společně prožité dobrodružství si děti jistě báječně užily. V příštím roce se budeme těšit na stopovanou u nás v Horších.

Dana Řihošková



## Děti vyráběly svíčky v plzeňské svíčkárně

► V pátek 22. dubna se naše mateřská škola společně s MŠ Příchovice vydala do svíčkárny Rodas v Plzni.

Účelem této návštěvy bylo nejen se něco dozvědět o výrobě svíček, ale děti si zde také mohly vlastnoručně svoji svíčku vyhotovit namáčením v barevných politurách, které slouží k tomu, aby svíčky nestékaly a zároveň vytvořily parádu. Ale tímto výrobkem vše zcela neskončilo. Děti si ještě plnily celofánový sáček koupelovou solí vrstvením různých barev a vykrajovaly srdíčko z glycerinového mýdla.

Mohu říci, že jsme všichni strávili pohodové dopoledne v příjemném prostředí, kde děti byly spokojené a šťastné, že si mohly vyrobit dáreček pro maminky k blížícímu se Dni matek.

Dana Řihošková



## Vycházka do Luhu se i přes déšť vydařila

► V pondělí 30. května jsme se v 8<sup>00</sup> hodin vydali se všemi žáky naší školy na vycházku do Luhu. Někteří žáci byli výborně připraveni na přepřškový den, někteří však neměli ani čepici a mikinu. A opravdu! Už kolem deváté hodiny začalo trochu poprchávat. Nám to však nevadilo, protože jsme byli kryti stromy podél cesty do Luhu.

Cesta nám krásně ubíhala, poznávali jsme rostliny a stromy, které jsme míjeli. Dostali jsme se až na bývalou pilu do Luhu a vysvětlili si, k čemu pila sloužila a kam vedou tamní rozcestí. Mnozí již tady posvětili, a pak jsme se pomalu vraceli k Horšicím. Asi na půli



cesty jsme zpozvzdálí viděli, jak v Horšicích prší a musím říci, že opravdu hustě. V Luhu však jen pár kapiček a než jsme došli do Horšic, bylo po dešti.

Dokonce i někteří rodiče nám přišli naproti, protože měli strach, jak jsme promočení.

Po příchodu do školy jsme vběhli na zahradu a připravili si ohniště, protože nás čekalo opékání vuřtů. Když jsme nejlépe opekli, vyhnal nás ze zahrady opět déšť, ale to nám už nevadilo, protože děti už byly docela unavené, a proto si ve ŠD pohrály a odpočinuly. K obědu je čekalo jejich oblíbené jídlo, bavorské vdolečky.

Věřím, že si tento den děti užily, i když trochu zapršelo a musely ujít pár kilometrů, na které nejsou zvyklé.

Jana Tolarová



## Do Dinoparku za poznáváním historie pravěku

► Ve čtvrtek 9. června se vypravila naše mateřská škola společně s MŠ Příchovice na výlet za poznáváním druhohor. Autobus nás zavezl do Dinoparku v Plzni, kde na děti čekala velká podívaná. Děti zde mohly vidět obrovské ozvučené ještěry, které zvládali i několik pohybů. Součástí prohlídky bylo i 3D kino. Pomocí 3D polarizačních brýlí mohly děti promítaný film „Příběh mládeže“ vnímat plasticky a být tak jeho nedílnou součástí. Celý park jsme si pomalu prošli a vše do detailů prohlédli. Pomalu se blížil čas odjezdu. Skotačením na hřišti s atrakcemi skončilo naše poznávání historie pravěku.

Dana Řihošková